
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice č. 24/03 
 
 

Obec Močovice 
Zastupitelstvo obce Močovice 

 

Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice, 

konaného dne 17. dubna 2024 
 
 

Přítomní zastupitelé: 7 
Omluvení zastupitelé:   0  
Místo: obecní úřadovna 

  Hosté:                               0 
 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání Zastupitelstva obce Močovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno ve 20´00 hodin starostou 
obce Kosem Milanem („dále jako „předsedající“). Ten přivítal zastupitele. 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce 
Obecního úřadu Močovice a zveřejněna v relaci obecního rozhlasu. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že  
přítomno je 7 členů zastupitelstva a prohlásil, že zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o 
obcích). 

 
Bod I - Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Lanka Tomáše a pana Chvátila Josefa a zapisovatelem pana 
Kosa Milana. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice určuje ověřovateli zápisu pana Lanka Tomáše a pana Chvátila Josefa a 
zapisovatelem pana Kosa Milana. 
Výsledek hlasování:  Pro    7  Proti 0           Zdrželi se 0  
Usnesení č. 24/10 bylo schváleno. 

 

Bod II - Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání a vyzval zastupitele k návrhům na doplnění 
programu zasedání. Žádný návrh nebyl vznesen. Předsedající pak dal hlasovat o programu. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje následující program zasedání: 

I) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
II) Schválení programu 
III) Kontrola usnesení z posledního zasedání OZ 
IV) Schválení Dodatku č. 4 Obchodní smlouvy se ZERS, spol. s r.o.   
V) Schválení smluv o nájmu hrobového místa    
VI) Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce  
VII) Odměny občanům za činnost v r. 2023  
VIII) Schválení RO č. 1/24  
IX) Výsledek inventury za r. 2023 
X) Transformace mikroregionu na společenství obcí  
XI) Investiční akce  
XII) Schválení dohody o ukončení smlouvy s IDSK 
XIII) Žádost o odkup obecního pozemku 
XIV) Ostatní, Závěr  
Výsledek hlasování: Pro  7 Proti   0 Zdrželi se  0 
Usnesení č. 24/11 bylo schváleno.     

 

Bod III – Kontrola usnesení z posledního zasedání 
Starosta provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání OZ.  



Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zasedání OZ, provedenou starostou 
obce. 
Výsledek hlasování: Pro    7  Proti  0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 24/12 bylo schváleno. 
 

Bod IV – Schválení Dodatku č. 4 Obchodní smlouvy se ZERS, spol s r.o.  
Vzhledem k tomu, že zastupitelé měli možnost prostudovat zaslané podklady, předsedající rovnou otevřel 
diskusi k tématu. Z ní vyplynulo, že i nadále je podstatně výhodnější předávat bioodpad firmě ZERS, spol. 
s r.o. , než firmě AVE odpadové hospodářství, neboť je levnější. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Dodatek č. 4 Obchodní smlouvy, uzavřené mezi obcí Močovice a 
firmou ZERS spol. s r.o. /IČ: 25704532/, kterou jsou pro r. 2024 aktualizovány ceny za odběr a zpracování  
biologicky rozložitelného odpadu.  
Výsledek hlasování: Pro   7  Proti   0       Zdrželi se    0                          
 Usnesení č. 24/13 bylo schváleno. 
 
Bod V –Schválení smluv o nájmu hrobového místa   
Předsedající požádal zastupitele o schválení standartní smlouvy o nájmu hrobového místa č. 22 s paní ML a 
panem KA o nájmu hrobových míst č. 88 a 126. 

Návrh souhrnného usnesení: 
a) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o nájmu hrobového místa č. 22, uzavřenou mezi obcí 

Močovice a paní ML za cenu 100,-Kč na 10 let. 
b) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o nájmu hrobových míst č. 88 a 126, uzavřenou mezi obcí a 

panem KA za cenu každého hrobu 100,-Kč na 10 let.    
Výsledek hlasování: Pro    7  Proti   0 Zdrželi se  0  
Usnesení č. 24/14 bylo schváleno. 
 

Bod VI – Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce  

Předsedající požádal zastupitele o vyjádření k žádostem místních organizací o finanční příspěvek na r. 2024. 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné výhrady k využití dotací v minulém roce jak SDH Močovice, tak 
Sokolem Močovice, z.s. , a protože obec má eminentní zájem činnost těchto organizací podporovat, byly žádosti 
schváleny. Předsedající doplnil, že veřejnoprávní smlouvu s Mysliveckým sdružením Močovice pro r. 2024 uzavře 
Obec Vodranty.     

Návrh souhrnného usnesení: 
a) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce 

Močovice č. 1/24, uzavřenou mezi obcí Močovice a SDH Močovice se sídlem Močovice 26, na její celoroční 
činnost  ve výši 30.000,-Kč.  

b) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce 
Močovice č. 2/24, uzavřenou mezi obcí Močovice a Sokolem Močovice, z.s. se sídlem Močovice 26, na jeho 
celoroční činnost ve výši 45.000,-Kč.    

Výsledek hlasování: Pro     7  Proti 0    Zdrželi se  0  
Usnesení č. 24/15 bylo schváleno. 
 

Bod VII – Odměny občanům za činnost v r. 2023  
Jako poděkování občanům, kteří se aktivně zapojili do činností pro obec v r. 2023, jim zastupitelstvo schválilo 
finanční odměny. Jména obdarovaných včetně výše odměn jsou uvedena v příloze č. 2. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje uvolnění částky 69.000,-Kč z rozpočtu obce na finanční odměny 
občanům za činnost v r. 2023 dle Přílohy č. 2.   
Výsledek hlasování: Pro   7  Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 24/16 bylo schváleno 

 

Bod VIII - Schválení RO č. 1/24 
Předsedající se vyjádřil k jednotlivým položkám navrženého RO č. 1/24 a požádal o připomínky. Dva zastupitelé 
vznesli požadavek, aby zastupitelstvo bylo aktuálně /např. mailem/ informováno o vyšších výdajích /nad 50 tis. 
Kč/, které obci vzniknou a které nebyly specifikovány při tvorbě rozpočtu na běžný rok a stanou se tak 
předmětem nejbližšího rozpočtového opatření. Místostarosta požádal o navýšení výdajů o 61,6 tis. Kč na doplňky 
do auta pro SDH a o 47 tis. Kč na koupi 2 stolů pro stolní tenis. Zastupitelé se na této úpravě návrhu RO shodli.     
 
 



Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje upravený návrh RO č. 1/24 (Příloha č. 3).  

Výsledek hlasování: Pro 5    Proti 2 /Linhart, Vojtěchová/          Zdrželi se      0  

Usnesení č. 24/17 bylo schváleno. 
 
Bod IX – Výsledek inventury za r. 2023 
Předsedající předal slovo předsedovi inventarizační komise, panu Linhartovi. Ten informoval o průběhu 
inventarizace a o záměru budoucího vylepšení této agendy. Dále předložil ke schválení návrhy na vyřazení 7 
inventurních položek z majetku obce.: 1ks Czech Point-LCD LG 20“, 1ks Czech Point-čtečka čarových kódů, 1ks 
Czech Point-počítačová sestava HiTech, 1ks křovinořez Stihl FS 480C.EM, 1 ks Motorová pila MS181.35/PM a 1ks 
dřevěná skříňka do kuchyně, 1ks úpravna vody.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice bere na vědomí Zprávu inventarizační komise za r. 2023, prezentovanou jejím 
předsedou a schvaluje provedení likvidace nepotřebného a nefunkčního majetku, specifikovaného v sedmi 
Návrzích na vyřazení inventurní položky z majetku obce. /přílohy č. 4 až 10/.     
Výsledek  hlasování:  Pro      7      Proti    0        Zdrželi se    0 
Usnesení č. 24/18 bylo schváleno 
 
Bod X – Transformace mikroregionu na společenství obcí  
Předsedající krátce uvedl důvod a  význam transformace.   
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje změnu názvu DSO Mikroregion Čáslavsko na „Mikroregion Čáslavsko, 
společenství obcí (s.o.)“ a související změnu stanov a pověřuje starostu obce, aby v souladu s uvedeným hlasoval 
při projednávání transformace svazku na shromáždění DSO Mikroregion Čáslavsko.      
Výsledek hlasování:     Pro     7     Proti   0         Zdrželi se  0 
Usnesení č. 24/19bylo schváleno 
 
Bod XI – Investiční akce   
Předsedající předal slovo místostarostovi. Ten předložil ke schválení 2 smlouvy o poskytnutí finančních 
prostředků z rozpočtu SFDI a 1 smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR. Navrhl rovněž přijetí dotace na 
instalaci FVE na budově čp. 18 a informoval o zahájení výběrového řízení na tuto akci. Dále požádal o schválení 
přijetí dotace z MMR na akci Močovice 144-Projekční činnosti na rekonstrukci budovy, přičemž již bylo zahájeno 
výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace s plánovaným rozpočtem 1,262.030,-Kč s DPH.  
Následně místostarosta informoval o zahájení výběrového řízení na akci „výměna zdroje vytápění v mateřské 
škole Močovice-TČ + FVE + akumulace“. V rámci následující diskuse byly zodpovězeny upřesňující dotazy. Pak 
proběhlo schválení návrhu  souhrnného usnesení.       
Návrh souhrnného usnesení:  
a) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu č. 1437/B/5217510438/2024 o poskytnutí finančních 

prostředků z rozpočtu SFDI na r. 2024, uzavřenou mezi SFDI Praha, IČO: 70856408 a obcí Močovice v max. 
výši 802.767,-Kč a Smlouvu č. 1437/B/5217510472/2024, uzavřenou mezi týmiž partnery v max. výši 
632.430,25Kč . 

b) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu s registračním číslem  5211200139  s Čj.: SFZP 116388/2024 
o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR, uzavřenou mezi SFŽR ČR, IČO: 00020279 a obcí Močovice na dotaci ve výši 
3,221.567,45Kč. 

c) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje přijetí dotace ze SFŽP na akci:  FVE na budově obchodu s hostincem-
Obec Močovice, č. žádosti 7221300814, v částce 375.169,73Kč na akci . 

d) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje přijetí dotace z MMR na akci: Močovice 144-Projekční činnosti na 
rekonstrukci budovy v částce 1.043.000,-Kč. 

Výsledek hlasování:   Pro      7         Proti       0      Zdrželi se       0 
Usnesení č. 24/20 bylo schváleno 
 
 
Bod XII - Schválení dohody o ukončení smlouvy s IDSK 
Přesedající připomněl zastupitelům, že Usnesením č. 23/90 obec vstoupila do Svazku obcí pro zajištění dopravní 
obslužnosti Čáslavsko, z čehož vyplývá, že obec musí ukončit obdobnou smlouvu se Středočeským krajem, resp. 
IDSK.     
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje  Dohodu o ukončení smlouvy o zajišťování a financování dopravní 
obslužnosti (ev. č. OBC/0396/05792291/2022/2), uzavřenou mezi Středočeským krajem IČO: 70891095, 
zastoupeným organizací Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace IČO: 05792291 a obcí 
Močovice IČO: 640077. 
Výsledek hlasování:   Pro     7         Proti       0      Zdrželi se       0 



Usnesení č. 24/21 bylo schváleno 
 
Bod XIII – Žádost o odkup obecního pozemku 
Předsedající předal slovo žadateli o odkup obecního pozemku. Ten svou žádost zdůvodnil řešením osobních 
problémů. Následně ho předsedající požádal, aby se dalšího jednávání o tomto bodu programu neúčastnil. Pak 
připomněl, že předmětný pozemek není dlouhodobě uvažován pro bytovou výstavbu, nýbrž pro řešení 
budoucích veřejných potřeb občanů v lokalitě Cihelna. Uvedl rovněž, že k prodeji jakéhokoliv majetku nenutí 
obec ani aktuální stav finančních prostředků na účtech. V průběhu diskuse byly tyto argumenty opakovány a 
nebyl zmíněn žádný na podporu prodeje. Předsedající ještě připomněl mechanismus při případném prodeji 
obecního majetku, tj. schválení záměru obce a veřejné výběrové řízení.       
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje záměr prodat obecní pozemek parc. č. 349/28 v k.ú. Močovice.  
Výsledek hlasování:   Pro      1       Proti       5 /Kos, Chvátil, Kořínek, Vojtěchová, Vlach/      Zdrželi se     0 
Usnesení č. 24/22 nebylo schváleno 
 
XIV) – Ostatní, Závěr 
Na dotaz předsedajícího, zda se některý ze zastupitelů domnívá, že by obec měla upravit koeficient pro výpočet 
daně z nemovitostí pro r. 2025 se žádný nevyjádřil kladně a tak tato záležitost nebyla dále projednávána. 
 
K problematice mlatové cesty na obecním pohřebišti se zastupitelstvo vyjádří na příštím zasedání.    
 
Předsedající informoval o aktuálním stavu prací na díle Poldr-Cihelna v k.ú. Močovice. Opět uvedl, že  výrazným 
problémem je vnikání povrchové vody do stávajících studní v zátopovém území. Zopakoval, že bez odstranění 
této závady nelze objekt převzít do majetku obce, i když jinak bude dokončen a funkční. V rámci diskuse se 
zastupitelstvo shodlo na tom, že si vyhrazuje právo na schválení provozního řádu poldru.   
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice si vyhrazuje právo na schválení Provozního řádu pro vodní dílo suchý poldr Cihelna 
v k.ú. Močovice. 
Výsledek hlasování:   Pro        7      Proti       0              Zdrželi se        0 
Usnesení č. 24/23 bylo schváleno 
 
Předsedající následně poděkoval přítomným za aktivní přístup k jednání a zasedání zastupitelstva ukončil ve 
23´30h. 
 
  

Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 
2) Odměny občanům   
3) RO č. 1/24  
4)až10) Návrhy na vyřazení  
 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  
21.4.2024 
Zapisovatel: Kos Milan 

 

 
 
Ověřovatelé: ..............................................                                            .............................................. 

 
 
Starosta: .............................................               Místostarosta:   .............................................. 



 


